

Australian Karate Member Protection Policy Endorsement

Date of Issue

27 August 2021

Controlling Body

Western Australian Karate Federation Board



1 Policy Statement

The Western Australia Karate Federation (WAKF) endorses the Australian Karate Federation Member Protection Policy Version 9.1, January 2017 version.

2 WAKF endeavours to ensure compliance with the Australian Karate Federation (AKF) Member Protection Policy and its subsequent dissemination and application with WAKF members.

3 Policy Scope

The AKF Member Protection Policy is applied to all WAKF members, coaches, officials, board members, administrators, volunteers and spectators engaged in WAKF activities and events.

Version	Date Reviewed	Date Endorsed	Content Reviewed/ Purpose
1	NA	October 2015	WAKF endorse the Australian Karate Federation Membership Policy Version 9.1, October 2015
2	August 2021	27 August 2021	WAKF endorse the Australian Karate Federation Membership Policy Version 9.1, 2017

Revision History